

В период со 2 по 5 января госавтоинспекторы проведут профилактические мероприятия «Нет алкоголю за рулем»

Инспекторы будут уделять особое внимание водителям в состоянии опьянения для исключения их из потока дорожного движения.

С начала года при работе по надзору за дорожным движением сотрудниками ГИБДД по Катав-Ивановскому району было выявлено 6 водителей, которые находились в состоянии опьянения, либо отказались от прохождения освидетельствования на состояние опьянения.

Госавтоинспекция напоминает, что за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, предусмотрено наложение административного штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет. В случае, если водитель повторно совершает данное правонарушение, наступает уголовная ответственность.

